

Каюмзод: Истцы показали истинное лицо нынешней таджикской интеллигенции

Судебное решение в отношении газеты «Азия-Плюс» и ее редактора Ольги Тутубалиной является ярким показателем того, в каком обществе мы сегодня живем, считает известный таджикский журналист Абдукаюм Каюмзод.

«Такое несправедливое решение показывает, что в нашем обществе журналиста могут самым суровым образом наказать за одно лишь его мнение. В тоже время, - продолжил Каюмзод, - отдельным категориям людей у нас позволено все: к примеру, отпрыски приближенных к высшему руководству чиновников могут убивать на дорогах людей и отделаться за это небольшими штрафами».

Каюмзод уверен, что такое решение судом столичного района Фирдавси принято под указкой «сверху». «Судьи в Таджикистане не являются независимыми. К сожалению, они выполняют указания исполнительной власти страны. По «заказу» когда-то было принято судебное решение в отношении меня, не является исключением также решение по отношению к газете «Азия-Плюс» и Ольге Тутубалиной», - отметил Каюмзод.

Журналист советует властям опомниться и отказаться от такой несправедливой практики. «Надеюсь, адвокаты Тутубалиной обратятся в вышестоящие инстанции и правозащитным организациям и решение суда района Фирдавси будет изменено», - сказал он.

Каюмзод считает, что «истцы показали всему таджикскому обществу истинное лицо сегодняшней интеллигенции», о чем, по его словам, «писала Ольга Тутубалина». «Они в какой-то мере доказали правоту ее слов. Более того, они всем показали всем социальную позицию нынешней интеллигенции», - добавил он.

<http://news.tj/ru/news/kayumzod-isttsy-pokazali-istinnoe-litso-nyreshnei-tadzhikskoi-intelligentsii>